



Профсоюзный вестник

№2(29)2023

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ НАБЕРЕЖНО-ЧЕЛНИНСКОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ



В марте стартовала профсоюзная интернет-акция «Одна профессия на двоих», посвященная Году педагога и наставника. В Набережных Челнах 70 педагогических семей, где оба супруга работают в системе образования. Знакомьтесь, галерея педагогических семей, представляющих Набережно-Челнинскую профсоюзную организацию и систему образования Набережных Челнов.

ОДНА ПРОФЕССИЯ НА ДВОИХ



*Педагогическая семья Гафуровых,
г. Набережные Челны,
Республика Татарстан*

Семья Гафуровых – это не одно поколение мудрости, интеллигентности и воспитания, а целая династия, наполненная родной культурой и любовью к жизни.

Марс Рафгатович – директор вновь открывшегося Центра образования №62, Профсоюзный стаж – 25 лет. Анна Анатольевна работает старшим воспитателем в детском саду №51 «Торнакай». В семье растут двое детей. «Главное в воспитании детей, – считает Марс Рафгатович, – Не навреди! Для меня это не только главное правило медицины, но и школы. Моя задача – помочь маленькому человеку стать настоящим Человеком!»

Особенность работы педагога, по мнению главы семьи, состоит в том, что результат невоз-

можно увидеть сразу. Но от этого результата зависит будущее страны. Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, хороший художник – в картинах, скульптор – в созданных скульптурах. А хороший учитель живет в мыслях и поступках людей.

Супруг увлекается аквариумистикой, супруга любит читать, сын посещает театральный кружок в русском драматическом театре «Мастеровые», дочь поет в школьном хоре, любит рисовать. Ну а все вместе любят свою дачу!



Семья Карпухиных

Денис Викторович – педагог дополнительного образования Детско-юношеского центра №14. Елена Валерьевна - учитель физкультуры в школе №24.

Секрет семейного счастья, по мнению главы семьи, в принятии совместных решений, взаимопомощи в любых обстоятельствах.

Дети пошли по стопам родителей, выбрали профессию учителя: дочь, Анастасия Денисовна, преподает математику в лице №185 г.Казани, сын, Даниил Денисович – учитель физкультуры в кадетской школе №49 г. Набережные Челны.

Педагогическая семья Карпухиных считает, что главное в воспитании детей – слышать детей, быть честными в общении.

Профсоюз для семьи Карпухиных – это помощник в решении трудных вопросов, которые возникают в процессе работы. Это организация, которая объединяет работников, связанных одним родом деятельности.

В семье папа и дети увлечены здоровым образом жизни, мама увлекается кулинарией.



Замечательная педагогическая семья Гусмановых

Ильдар Флюрович – заместитель директора в средней школе №52, Лейсан Альбиновна – педагог-психолог, председатель профкома детского сада №124 «Капитошка».

Интересна история знакомства: будущие супруги познакомились в возрасте 16 лет в социальных сетях.

В семье особенный семейный праздник – каждый год отмечать день создания семьи. Еще одна замечательная традиция семьи – на каждый новый год дарить подарки друг другу, сделанные своими руками. А еще очень любят путешествовать по городам необъятной страны. Уже успели посетить такие города, как Москва, Санкт-Петербург, Казань, Волгоград, Самара, Ижевск, Оренбург, объездили все Черноморское побережье от Сочи до Евпатории.

Подрастают две замечательные дочки.

По мнению супругов, семья – это тыл, неприступный замок, где нет места чужим.

Секрет семейного счастья прост – умение приходить к общему мнению при любых разногласиях.

Профсоюз – это не только защита в сложных жизненных обстоятельствах, но и прежде всего, это объединение единомышленников, где тебе легко и комфортно! На мой взгляд, делится Ильдар Флюрович, к профсоюзу хорошо подходит фраза из одного известного фильма: «Один за всех и все – за одного!»

Семья Шпарских

Шпарская Мария Сергеевна – педагог дополнительного образования художественной направленности. Работает в Детском эколого-биологическом центре №4. Профсоюзный стаж 7 8 лет. Супруг – Шпарский Игорь Борисович – преподаёт робототехнику в Центре детского технического творчества №5. Профсоюзный стаж – 9 лет.

В семье растет двое замечательных детей. Всей семьей



любят активный отдых и путешествия на машине. Семья Шпарских – это не только дружная семья, но и педагоги, воспитывающие целую плеяду учеников.

Семья Павловых

Оба супруга работают в Городском дворце творчества детей и молодежи №1.

Добрая семейная традиция – проводить день рождения Александра Михайловича в профильной смене в загородном лагере, потому что так совпадает каждое лето, ведь супруги, как правило, летом работают в лагере.

Александр Михайлович – председатель профкома Дворца. Профсоюз, считают Павловы, всегда готов помочь, всегда рядом и способствует самореализации каждого.

Семья для Александра и Дарьи – всегда быть рядом, все делать вместе и поддерживать друг друга. Супруг любит печь блины, мастер блинного дела, а любимая жена любит играть на фортепиано по вечерам. Особенно вкусные блины получаются, когда два этих занятия совпадают по времени.

В Детской школе хореографического искусства №17 города Набережные Челны работает семейная пара преподавателей **Франчук Татьяна Николаевна и Смольянинов Виктор Викторович**.

Татьяна Николаевна – преподаватель хореографических дисциплин, Виктор Викторович – преподаватель гимнастики и акробатики. Они являются руководителями «Образцового детского коллектива хореографического ансамбля «Яз» «Группы эстрадного танца Татьяны Франчук». Общий стаж их педагогической деятельности составляет 65 лет. Педагоги работают в тесном тандеме, дополняя друг друга. Коллектив – постоянный участник городских и районных массовых мероприятий: «Сабантуй», «День молодёжи», «День Победы», «День города», «День учителя». Так и идут по жизни рядом два талантливых человека: Татьяна Николаевна и Виктор Викторович. Преподаватель – это не профессия, а образ жизни. Наши герои никогда не останавливаются на достигнутом, всегда идут вперед, ведь труд для них – это великолепный источник для безграничного творчества! Главное в работе преподавателя, считают они, формирование характера и воспитание настоящего Человека.

Семья Салахутдиновых

Ирек Фаисович работает учителем физкультуры в средней школе №60. Гельсия Рахимзановна – воспитатель, председатель пофкома в детском саду №65 «Машенька». История семьи началась как в известном сюжете: будущий муж получил из рук прекрасной девушки красное яблоко. И в 1994 году образовалась семья, в которой родились двое прекрасных сыновей.

Секрет семейного счастья – в терпении, умении сглаживать шероховатости, уметь говорить и доверять.

Особенный день – день знакомства – 25 апреля. А традиция одна – все праздники и дни рождения встречают вчетвером.



Главное в воспитании детей, считает Гельсиря Рахимзановна, – личный пример. Не можешь сделать, не обещай. Уметь слышать ребенка и доверять ему, быть на равных.

Профсоюз объединяет людей, дает стабильность. Помогает решить спорные вопросы.

Семья Салахутдиновых – талантливые, увлеченные люди.

Супруг играет на гитаре и поет. Супруга любит вышивать, все любят читать, в семье – небольшая библиотека. Муж и сыновья хорошо рисуют. Всей семьей любят активный отдых на природе – езду на велосипедах, катание на лыжах и коньках, катание на софбордах по реке. Увлечения одного не мешают другим. Имея разный характер и разные увлечения, члены семьи дополняют друг друга и это их объединяет.



Семья Ахмадеевых

Наиль Закиулович – учитель физкультуры в средней школе №52.

Вера Ефремовна – учитель географии в средней школе №22.

Познакомились в студенческие годы на дискотеке.

Супруги вывели свой секрет семейного счастья – это понимание друг друга, взаимное уважение.

У большой семьи есть особенные семейные праздники, семейные традиции – для них важно собираться вместе с семьей, детьми и внуками вместе за одним большим столом. В семье две взрослые дочери, которые уже обзавелись своими семьями.

«Наверное, не буду оригинальным, если скажу, что главное в воспитании детей – это любовь, понимание и личный пример», – говорит Наиль Закиулович. С детства меня привлекала профессия учителя. Для меня это гордость и уважение.

Оба супруга являются членами профсоюза со студенческой скамьи. Для них Профсоюз – это место, где встречаются самые активные, добрые и прекрасные люди, которые помогут в любую минуту.

Супруги любят активный отдых: зимой ходить на лыжах, летом кататься на велосипеде.



Семья Галимовых

Глава семьи, Ильсур Нургалямович, работает учителем физкультуры в средней школе №32, супруга Эльвира Фохтовна – воспитателем в Набережночелнинской школе №87.

Самое ценное в семье для них – это любовь и взаимопонимание.

Познакомились будущие супруги на летних каникулах, где оба гостили в деревне у своих бабушек, вместе ели малину. С того дня прошло 36 лет. А в этом году пара отмечает 30 лет совместной жизни.

Секрет семейного счастья, по мнению Ильсура Нургалямовича, в уважении к друг другу, терпении. Нужно закрыть

глаза на недостатки, видеть преимущества в спутнике, – говорит он. – Беречь и доверять друг другу.

Все праздники и дни рождения встречают дружной семьей.

Главное в воспитании детей, считают Галимовы, – услышать ребенка, поддержать его в трудную минуту, а также дать детям возможность совершать ошибки.

В семье у всех свои увлечения – папа спортсмен, лыжник, мама любит готовить, шить. Старшая дочь занималась легкой атлетикой, сейчас в декретном отпуске. Младшая любит танцы, увлекается с детства приготовлением разных блюд и делает торты. В данный момент учится в КНИТУ.